



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS
DIRETORIA

EDITAL Nº 1123/2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 886/2025

A Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas da Universidade Federal de Minas Gerais, Professora Kely César Martins de Paiva, no uso de suas atribuições, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital nº 886/2025, de 15 de abril de 2025, referente a eleição de representantes dos servidores técnico administrativos em educação junto à Congregação da Faculdade de Ciências Econômicas, nos seguintes termos:

Onde se lê: "As inscrições serão recebidas pela Secretaria Geral da FACE através do e-mail dir@face.ufmg.br, a partir da data da publicação deste Edital até as 12 horas do dia 06/05/2025."

Leia-se: "As inscrições serão recebidas pela Secretaria Geral da FACE através do e-mail dir@face.ufmg.br, a partir da data da publicação deste Edital até as 12 horas do dia 05/05/2025."

Belo Horizonte, 25 de abril de 2025.

Prof^a. Kely César Martins de Paiva
Diretora da Faculdade de Ciências Econômicas da UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Kely Cesar Martins de Paiva, Diretor(a) de unidade**, em 25/04/2025, às 13:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4160963** e o código CRC **E2456037**.